

KOREKCIJA KLEMPAVIH UŠIJU ZA ŽIVOT BEZ NESIGURNOSTI

Naše nam lice omogućava interakciju i komunikaciju s drugima. Ono ima neopisiv utjecaj u međusobnom kontaktu jer sama naša pojava i izgled imaju utjecaj na to kako nas drugi percipiraju prije negoli uopće progovorimo. Ako za oči kažemo da su ogledalo duše, onda za lice možemo reći da je prozor naših osjećaja



Zadovoljstvo vlastitim, dobrim izgledom reflektira se i na dobro raspoloženje, samouvjerenost, sigurnost, nasmiješenost... Jednostavno smo sretniji u životu u svim sferama. S druge strane, nismo li zadovoljni sobom samima, i naš osobni, društveni i poslovni život poprimaju istu konotaciju. Izvor nezadovoljstva može imati različite uzroke u vidu ozljeda, urođene anomalije ili samo drukčijeg detalja na licu koji nam se ne sviđa. Korekcija odstojećih uški, zvana i otoplastika, ubraja se među najčešće zahvate u estetsko-korektivnoj kirurgiji. Deformacija uške u smislu odstoynosti najčešća je nasljedna anomalija među brojnim deformacijama na vanjskom dijelu uha. Primjećuje se odmah nakon rođenja, a kasnije, osobito u pubertetu, stvara duboko nezadovoljstvo.

zadirivanjem druge djece zbog virenja uški iz kose. O ovom smo učestalom zahvatu popričali s liječničkim timom Poliklinike Bagatin koji se s ovim tipom zahvata susreće gotovo pa svakodnevno.

„Ako dječici smeta zadirivanje u školi ili u vrtiću, to je uvijek primaran razlog zašto se odlučiti na operaciju odstojećih uški. One se mogu bez problema korigirati i vratiti u normalan položaj u situacijama kad uška odstoži više od 30 stupnjeva, odnosno 2 cm od stražnjeg dijela glave“, objasnio nam je dr. Tomica Bagatin i naglasio da rast i razvoj ušne školjke završavaju u četvrtoj godini života, kad je moguće operativno korigirati ušku. „Budući da su roditelji često u nedoumici u kojoj dobi života njihova djeteta je najbolje pristupiti ovom zahvatu, odgovor je vrlo jednostavan – najbolje je napraviti korekciju prije samog početka škole, dakle u dobi od šest ili sedam godina, kad je završio rast i razvoj uški“, savjetuje nam dr. Bagatin, specijalist maksilofacijalne kirurgije te subspecijalist plastične kirurgije glave i vrata, koji je u svojoj dosadašnjoj karijeri napravio na stotine korekcija uški.

Bez ožiljaka od operacije

Korekcija deformiteta uški prije upisa djeteta u školu može ga poštediti emocionalne traume izazvane zadirivanjem. Naravno, nikad nije kasno odlučiti se na korekciju odstojećih ušiju, tako da na zahvat mogu doći pacijenti u svakoj životnoj dobi. Specijalistica otorinolaringologije Poliklinike Bagatin, dr. med. Maja Malić spomenula nam je i da ovo urođeno obilježje može biti prisutno na jednom ili na oba uha te objasnila postupak

operacije:

„Otoplastika se izvodi pod lokalnom anestezijom, osim u slučaju djece, kada se koristi opća anestezija, jer sâm postupak operacije traje 60 – 90 minuta. Operacija se izvodi modeliranjem hrskavice uha te priljublivanjem ušne školjke uz glavu. Ispravljane hrskavice obavljaju se rezovima iza uške, vanjski nabor hrskavice oblikuje se, a eventualni višak kože i hrskavice odstranjuje te se uške fiksiraju u normalni položaj.“

Operativni rez gotovo je nevidljiv jer se nalazi u naboru između uha i glave. Oporavak traje otprilike tjedan dana i u tom se periodu nosi traka ili zavoj oko glave sve dok rana ne zaraste. Nakon toga je zavoj potrebno nositi tijekom spavanja. Bolova u pravilu nema ili su minimalni te se mogu dodatno ublažiti tabletama, a vrlo često dolazi do osjećaja utrnutosti ušiju.

Sjajan medicinski tim

Dr. Zlatko Kljajić, specijalist otorinolaringologije u Poliklinici Bagatin u Splitu, ovaj zahvat izvodi već dugi niz godina i mnogim je pacijentima, i malenima i velikima, promijenio život nabolje. „Korekcija uški doista je jako čest zahvat i, srećom, ima odlične rezultate. Naši pacijenti dobro su informirani o koracima, znaju kome su dali svoje povjerenje i sigurni su u svoju odluku, a na Vectra XT 3D simulatoru zajedno radimo projekciju rezultata i već tada vidimo koliko će poboljšanje zahvat donijeti. U Poliklinici radimo s vrhunskom opremom, odličan smo tim, imamo sjajne anesteziologe i brinemo se o našim pacijentima najbolje što znamo. Emocionalne traume stvar su prošlosti!“



Zadirivanje u djetinjstvu

Stoga se toj korekciji vrlo često podvrgavaju upravo djeca predškolske dobi jer ih može poštediti emocionalne traume izazvane